



---

**Beslutande organ:** Kommunstyrelsens PLEX-utskott

**Sammanträdesdatum:** Onsdagen den 17 maj 2023 klockan 09.00–14.30

**Plats:** KLF Kungsängslilja

**Föreslagen justerare:** Linda Johansson (S)

---

## Föredragningslista

| Nr | Ärende   | Ärendenummer      | Föredragande           | Tid          |
|----|--|-------------------|------------------------|--------------|
| 1  | <b>Upprop och val av justerare</b>   |                   |                        | <b>9.00</b>  |
|    | <b>Förvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b><br>Linda Johansson (S) utses till protokolljusterare.<br><br>Justeringen sker klockan 14:00 fredagen den 19 maj 2023. |                   |                        |              |
| 2  | <b>Godkännande av föredragningslista</b>   |                   |                        |              |
| 3  | <b>Information - Ny kraftledning Munga - Hamra, samtal mellan Plex-utskottet och Svenska kraftnät</b>  |                   |                        | <b>9.05</b>  |
|    | <b>Förvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b><br>Utskottet tackar för informationen.  |                   |                        |              |
|    | <b>FIKA</b>  |                   |                        | <b>10.05</b> |
| 4  | <b>Svar på remiss - delsträcka ny kraftledning Munga-Hamra</b>   | <b>KS2022/258</b> | <b>Anders Lindholm</b> | <b>10.20</b> |
|    | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b>   |                   |                        |              |



| <b>Nr</b> | <b>Ärende</b>  | <b>Ärendenummer</b> | <b>Föredragande</b>                           | <b>Tid</b>   |
|-----------|--|---------------------|---|--------------|
|           | Enköpings kommun lämnar skrivelse "Enköpings kommuns synpunkter på ändrad sträckning av planerad 400 kV transmissionsnätledning mellan Munga-Hamra" daterad 2023-04-28 som svar på remissen.                                 |                     |   |              |
| <b>5</b>  | <b>Insamling av behov av trafikförändringar under perioden 2025–2029</b>   | <b>KS2023/388</b>   | <b>Maurizio Freddo,<br/>trafikplanerare</b>   | <b>10.40</b> |
|           | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens plexutskotts beslut</b><br>Enköpings kommun lämnar skrivelsen "Enköpings behov av förändringar i kollektivtrafiken" daterad 2023-04-25 som svar på remissen. |                     |   |              |
| <b>6</b>  | <b>Detaljplan för Centrum 21:1 - beslut om planbesked</b>  | <b>KS2022/854</b>   | <b>Amanda<br/>Andersson,<br/>planarkitekt</b> | <b>11.00</b> |
|           | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens plexutskotts beslut</b><br>Kommunen är inte beredd att lämna positivt planbesked.  |                     |   |              |
| <b>7</b>  | <b>Detaljplan för Örsundsbro 32:1- beslut om planbesked och samråd</b>   | <b>KS2020/414</b>   | <b>Amanda<br/>Andersson,<br/>planarkitekt</b> | <b>11.20</b> |
|           | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens beslut</b><br>Detaljplanen antas.  |                     |   |              |
| <b>8</b>  | <b>Detaljplan för Romberga 26:2 och 26:5</b>   | <b>KS2023/95</b>    | <b>Karin Komstadius,<br/>planarkitekt</b>     | <b>11.30</b> |
|           | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens plexutskotts beslut</b><br>Kommunen är inte beredd att lämna positivt planbesked.  |                     |   |              |
| <b>9</b>  | <b>Detaljplan Hjälsa 8:31</b>  | <b>KS2018/161</b>   | <b>Martin Eriksson,<br/>planarkitekt</b>      | <b>11.40</b> |



| Nr | Ärende   | Ärendenummer      | Föredragande                                     | Tid          |
|----|--|-------------------|--|--------------|
|    | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens beslut</b><br>Detaljplanen antas.  |                   |  |              |
|    | <b>LUNCH</b>   |                   |  | <b>11.50</b> |
| 10 | <b>Planprogram Stationsstaden – inspel från partierna</b>  | <b>KS2018/118</b> | <b>Domagoj Lovas, planarkitekt</b>               | <b>13.00</b> |
|    | <b>Samhällsbyggnadsförvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b><br><br>Partierna får kort redovisa sina inspel muntligt för att sedan skicka in det skriftligt. |                   |  |              |
| 11 | <b>Information – Stadshotellstomten</b>  |                   | <b>Anna Ahrling, mark- och exploateringschef</b> | <b>13.30</b> |
|    | <b>Förvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b><br>Utskottet tackar för informationen   |                   |  |              |
| 12 | <b>Information från förvaltningen</b>  |                   |  | <b>13.40</b> |
|    | <b>Förvaltningens förslag till kommunstyrelsens plex-utskotts beslut</b><br>Utskottet tackar för informationen<br><br><i>Sammanträdet beräknas avslutas cirka 14</i>                     |                   |  |              |
|    | <b>FIKA</b>  |                   |  | <b>14.30</b> |
|    | <b>Arbetsmöte: workshop ny översiktsplan - Se separat inbjudan</b>   |                   |  | <b>- 16</b>  |

Välkommen!

Ulrika Ornbrant  
Ordförande

Anna Eriksson  
Sekreterare